
Ces programmes pour TI82 permettent d'utiliser des fréquences ou des effectifs quelconques. Le
but recherché étant l'efficacité et l'économie de mémoire, ce ne sont pas des programmes sophistiqués
mais l'affichage donne tout de même des indications claires.

Ainsi, pour chaque résultat, le nom de la variable qui contient cette valeur est précisé. Tous les
résultats sont donc réutilisables après la fin du programme.

En revanche, avant les calculs, aucun test n'est effectué pour vérifier la validité des données.
L'utilisateur est censé savoir ce qu'il fait !

Statistiques  à une variable.Statistiques  à une variable.
Les valeurs doivent être dans L1 et les effectifs (ou les fréquences ) dans L2.

PROGRAM:STAT1
:ClrHome:sum L2üN
:sum (L1*L2)/NüM
:sum (L1*L1*L2)/N-M^2üV
:ðVüS
:Disp "N =",N
:Disp "MOYENNE: M =",M
:Disp "ECART TYPE: S =",S
:Pause
:End

N est l'effectif total ou bien 1 selon la nature des données
rentrées dans L2. Pour rester court ce programme ne donne pas
l'écart standard mais celui-ci est facilement calculable (Si N est

l'effectif total…) après la fin du programme : S*ð(N/(N-1)).
Il est à noter que les variables modifiées par ce programme

sont N, M, V et S.. La variance V n'est pas affichée mais est tout de
même stockée…

Statistiques  à deux variables.Statistiques  à deux variables.
Les XX doivent être dans L1 , les YY dans L2 et les effectifs (ou les fréquences ) dans L3. Il est rare (pour nous)
qu'une série à deux variables utilise effectifs ou fréquences et ce programme ne servira donc pas souvent voire jamais…

Program:STAT2
:ClrHome
:sum L3üN
:sum (L1*L3)/NüA
:sum (L2*L3)/NüB
:sum (L1*L1*L3)/N-AòüU
:sum (L2*L2*L3)/N-BòüV
:sum (L1*L2*L3)/N-A*BüW
:W/UüC:B-C*AüD
:W/VüE:A-E*BüF
:W/ð(U*V)üR
:Disp "N =",N

:Disp
:Disp "COEF. CORR. R =",R
:Pause:ClrHome
:Disp "POINT MOYEN"
:Disp "G:(A;B)"
:Disp "A =",A
:Disp "B =",B
:Pause:ClrHome
:Disp "VAR.EN X : U =",U
:Disp "VAR EN Y : V =",V
:Disp "COVAR.   : W =",W
:Pause

:Disp "DROITE DE REG."
:Disp "Y = C*X + D"
:Disp"C =",C
:Disp"D =",D
:Pause:ClrHome
:Disp "DROITE DE REG."
:Disp "X = E*Y + F"
:Disp "E =",E
:Disp "F =",F
:Pause:End

Tout ne pouvant s'afficher en une seule fois, on passe à la suite avec ENTER :

Ecran 1 : Donne le total N (Somme des effectifs (ou des fréquences)) et le coefficient de corrélation
linéaire R.

Ecran 2 : Coordonnées du point moyen c'est à dire Ë (dans A) et Ì (dans B).
Ecran 3 : Variance V(X) dans U, variance V(Y) dans V et covariance

dans W.
Ecrans 4 et 5 : Équations réduites des droites de régression.

Là encore, Les variables utilisées sont nommées lors de
l'affichage des résultats. Cela permet donc de déterminer certaines valeurs
qui ne sont pas fournies par le programme. Par exemple l'écart type σX est
calculable en demandant tout simplement ðU…

Il faudra donc noter que ce programme modifie les variables
A, B, C, D, E, F, N, U, V et W.


